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Ízelítő a tartalombólÍzelítő a tartalomból

Júniusi események beszámoló

Balatonvilágos Község Önkormányzata a 2025. évben a Területfejlesztési Alapba a Verseny-
képes Járások Programból kapott támogatást meghaladó összegű befizetést teljesített. Ezért 
Magyarország Kormánya - a közigazgatási és területfejlesztési miniszter, mint támogató útján 
- a Területfejlesztési Alapba történő befizetése 12 858 000 forint összegű részét számára támo-
gatásként visszatérítette. A támogatási összegből egy Victory E500 típusú elektromos kisteher-
autó került beszerzésre a Royal- Kert Kft.-től.
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Gyereknap 2026Gyereknap 2026

Május utolsó péntekjén gyerekzsivaj töltötte meg a ren-
dezvényparkot, ahol számos ingyenes program várta te-
lepülésünk legkisebbjeit. A rendezvény megvalósítását az 
idei évben is sokan támogatták.

Rákóczi-szabadságharc emlékéreRákóczi-szabadságharc emlékére

1703. június 16-án kezdődött a Rákóczi-szabadságharc. 
Ennek az eseménynek az emlékére készült községünkben 
a Rákóczi szobor, a magaspart Iskola utcai kereszteződé-
sénél.

Krisztiáni Sándor, 2003-ban felállított Rákóczi dombormű-
ves szobránál emlékeztünk.

Dr. Nagy Miklós

Köszönetet mondunk a:

•	 fagyiért a Teknős Pizzériának
•	 palacsintáért a Nyugdíjas Egyesületnek, a Nők Egyesü-

letének, szülőknek és mindenkinek, aki sütötte-hozta a 
rengeteg palacsintát és a tölteléket is

•	 karatebemutatóért a Rudniczai Dojonak
•	 üdítőért a Nők Egyesületének
•	 édességért a Boda családnak
•	 egy program támogatásáért a községi férfiaknak

Köszönjük a sok tombola felajánlást:
•	 Aligai Delikátesznek
•	 Telebendő Étteremnek
•	 Lavender Étteremnek
•	 Községi Strandnak
•	 Parti büfének

•	 Rudniczai Dojonak
•	 Rózsakert Boltnak
•	 Hanák Boltnak 
•	 GEVSZ-nek

Köszönet a munkájáért, a rengeteg palacsinta tekerésért 
Királyné Hajnalkának, Krutzlerné Pulai Adriannának és 
többek között a csillámtetkót is Dömötör Annamáriának.
Köszönjük a hangosítást Magyar Lászlónak, a zenei támo-

gatást Tretykó Istvánnak és Dj Go-Q- nak.
Köszönet Bencze Györgyinek a sok segítségért!
Köszönjük a programokat a Méreg családnak, Szilágyi Eli-
zának, Szabó Balázsnak, Tímár Laurának és Königsberger 
Józsefnek.

És köszönjük a rengeteg gyermeknek, aki jól érezte magát 
nálunk és ezúton kívánunk Nektek BOLDOG GYERMEKNA-
POT!

Kovács-Krutzler Adrienn
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Június 4. a Nemzeti Összetartozás NapjaJúnius 4. a Nemzeti Összetartozás Napja

Június 4-én, a Nemzeti 
Összetartozás Napján 
közösen emlékeztünk 
történelmünk egyik 
meghatározó esemé-
nyére, és arra az ös�-
szetartozásra, amely 
határokon átívelve is 
összeköti a magyarsá-
got.

Az alkalomhoz méltó, 
szívhez szóló ünnepi 

műsort 7. osztályos tanulóink adták elő. Előadásuk méltó 
módon idézte fel az emlékezés, a nemzeti összetartozás 

és a közös jövőbe vetett hit üzenetét. Köszönjük a diákok 
lelkiismeretes felkészülését és megható szereplését!
Hálás köszönet illeti Hollósi Éva tanárnőt a műsor összeál-
lításáért és a tanulók felkészítéséért, valamint Hanga Lász-
lót a hangosításban nyújtott segítségéért.

Európa Turisztikai Fővárosa pályázat Balatonvilágos társrészvételévelEurópa Turisztikai Fővárosa pályázat Balatonvilágos társrészvételével

Az Európai Bizottság által kiírt Európa Turisztikai Fővárosa 
2027 pályázaton Siófok kisváros kategóriában indul el. A 
kezdeményezés célja, hogy elismerje és láthatóvá tegye 
azokat a kisebb európai városokat, amelyek sikeresen al-
kalmaznak fenntartható, különösen zöld átálláshoz kap-
csolódó turisztikai megoldásokat. A program nem csupán 
díjazásról szól, hanem arról is, hogy a kiválasztott telepü-
lések jó gyakorlatai példaként szolgáljanak más európai 
desztinációk számára, és elősegítsék a fenntartható turiz-
mus szélesebb körű elterjedését.

Siófok városa is beadta pályázatát a rangos elismerésért, 
közösen Balatonvilágos és Siójut településekkel, ugyanis 

25.000 fő lakosságszám igazolása mellett lehet részt ven-
ni a kiírásban. A pályázatban külön kiemelte Siófok város, 
hogy a háttértelepüléseinek természeti, kulturális és tu-
risztikai vonzereje nagyban hozzájárul az egész térség na-
gyobb turisztikai teljesítményéhez, segíti a fenntartható, 
környezetközeli turisztikai termékek fejlesztését és a kap-
csolódó növekvő igények magas színvonalú kiszolgálását.
A pályázaton való részvétel önmagában siker, mely nem-
zetközi láthatóságot ad a Balaton régiónak és azon belül a 
Siófoki mikrotérségnek, benne Balatonvilágossal.

Mihalovics Dóra

Augusztusban érvényüket vesztik a régi, könyv formátumú személyazonosító igazolványokAugusztusban érvényüket vesztik a régi, könyv formátumú személyazonosító igazolványok

A Belügyminisztérium (BM) fel-
hívja az állampolgárok figyelmét, 
hogy az európai uniós szabályo-
zással összhangban, 2026. augusz-
tus 3-án végleg érvényüket vesztik 
a régi típusú, könyv formátumú, 
határidő nélkül érvényes személy-
azonosító igazolványok.

2026. augusztus 3. napjával a régi, 
könyv formátumú (papíralapú, akár puha- vagy keményfe-
deles) személyazonosító igazolványok érvényessége meg-
szűnik.
A lejárat ténye a hatósági nyilvántartásba hivatalból kerül 
bejegyzésre, így az érintett állampolgárok a változásról kü-
lön, személyre szabott értesítést nem kapnak.
A Belügyminisztérium javasolja az érintett állampolgárok-
nak, hogy mielőbb ellenőrizzék okmányaikat.
Új okmány igénylése: azoknak a polgároknak, akik kizá-
rólag a régi típusú személyi igazolvánnyal rendelkeznek, 
személyes eljárás keretében új, elektronikus személyazo-
nosító igazolványt (eSzemélyi) kell igényelniük bármely 

kormányablakban.
Kivételek: amennyiben az érintett személy rendelkezik 
más, érvényes személyazonosságot igazoló hatósági iga-
zolvánnyal - például kártyaformátumú vezetői engedéllyel 
vagy magánútlevéllel -, úgy az új személyazonosító igazol-
vány kiváltása nem kötelező, de a zökkenőmentes ügyin-
tézés érdekében ajánlott.
Díjmentesség: a 70. életévet betöltött polgár állandó sze-
mélyazonosító igazolványának kiállítása díjmentesen tör-
ténik.
Kérjük, orvosi igazolással rendelkező, személyes megje-
lenésükben egészségügyi okból akadályozott ügyfeleket, 
hogy legyenek szívesek az ezen a linken (www.kormany-
hivatalok.hu/node/47532) megtalálható elérhetőségeken 
keresztül felvenni a kapcsolatot a lakóhelyük/tartózkodási 
helyük szerint illetékes kormányhivatallal. A kollégák segí-
tenek megszervezni a mobil ügyintézést.
Kérjük a lakosságot, hogy a nyári időszakban megnöve-
kedő ügyfélforgalomra tekintettel ne halasszák az utolsó 
pillanatra az okmánycserét, és gondoskodjanak időben az 
érvényes személyazonosító igazolvány beszerzéséről.
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Balatonaliga június elején igazi nemzetközi szörfközponttá vált!Balatonaliga június elején igazi nemzetközi szörfközponttá vált!

Ausztrál indulók, kiélezett futamok, karibi hangulatú Bala-
ton és fantasztikus magyar utánpótlás jellemezte a verse-
nyeket. A hazai szörfös élet egyre erősebb - és ez most a 
Balatonon is látványosan megmutatkozott!

	 Igazi nemzetközi szörfparadicsommá alakult át 
Balatonaliga, ahol május 29. és június 8. között három ver-
senyt is rendezett a Magyar Szörf Akadémia és a Magyar 
Szörf Szövetség. A kiválóan sikerült Rip Curl Kupa, majd a 
Raceboard Masters Világbajnokság után június 5–7 között 
az MSZA – Central European Cup-ot rendeztük 111 neve-
zővel, ami jól mutatja, hogy a hazai szörfös élet tovább 
erősödik, és a szövetség szervezői munkája révén újra sta-
bilan száz fő feletti mezőnyökben zajlanak a hazai és nem-
zetközi megmérettetések.

A versenysorozat különösen intenzív terhelést jelentett 
a rendezőcsapatnak, hiszen rövid időn belül kellett folya-
matosan pályát állítani, futamokat indítani és a változé-
kony balatoni körülményekhez alkalmazkodni. Az időjárás 
azonban kegyes volt a versenyzőkhöz és a szervezőkhöz, 
hiszen a héten mindennap „tengeri” szél fújt a Balatonon 
és a víz színe is egy-egy karibi tengerpartot idézett.
A végeredmény ugyanakkor nem hozott meglepetést a vi-
lágbajnoki élmezőnyben, bár Patrik Pollak mindössze egy 
ponttal közelítette meg az immár 10-szeres lengyel világ-
bajnokot, Max Wojcikot, így a küzdelem végig rendkívül 
kiélezett maradt.

A Techno és Windsurfer kategóriákban is látványos és szo-
ros futamok zajlottak, különösen az U13-as lányok és fiúk 

mezőnyében, ahol folyamatos helycserék, taktikai párhar-
cok és több körbeverés is színesítette a versenyt. 

Köszönjük a Nemzeti Sportfejlesztési és Módszertani Inté-
zet támogatását!

Magyar Szörf Bajnokság - I. forduló beszámoló Balatonali-
gáról, helyi sikerekről
Június első hétvégéjén került megrendezésre a Magyar 
Szörf Bajnokság első fordulója, amelyet kellemes, napsü-
téses, meleg időjárás és ugyanakkor gyenge szél jellem-
zett. A versenyrendezőség számára is kihívást jelentő kö-
rülmények ellenére kiváló hangulat uralkodott a vízen és 
a parton egyaránt.

A balatonvilágosi bázis-
sal rendelkező Magyar 
Szörf Akadémia verseny-
zői ismét remek ered-
ményekkel hívták fel 
magukra a figyelmet. Az 
U13-as lányok mezőnyé-
ben Utassy Bora Lujza 
pályafutása első győzel-
mét szerezte meg U13 
lány kategóriában, míg 

az egyesület két újonca, Bartek Blanka és Fegyver Laura is 
remekül nyitotta a szezont, hiszen korosztályukban Blanka 
harmadik, míg Laura a dobogóról éppen csak lemaradva 
negyedik lett.

A Techno 293-as mezőnyben Kátai Flórián magabiztos 
versenyzéssel győzelmet aratott, Kossa Sándor ezúttal le-
csúszott a dobogóról a gyenge szeles körülmények nem 
kedveztek neki, de ugyanakkor bizakodva tekint a folyta-
tás elé, hiszen a jövő héttől ő is csatlakozik a foilos me-
zőnyhöz.
A foil kategóriákban is születtek szép MSZA-s eredmé-
nyek. Jancsó Kristóf az ifjúsági foilosok között bizonyult a 
legjobbnak, míg Sánta Bence a felnőttek mezőnyében a 
második helyet szerezte meg. Gemela Gábor az Open foi-
losk között nem talált legyőzőre.

Külön említést érdemel Evans Indigo, Kátai Flórián és Jan-
csó Kristóf teljesítménye, akik a hétvége során nemcsak 
foilban, hanem Techno 293-ban is dobogóra állhattak, bi-
zonyítva sokoldalúságukat és kiváló felkészültségüket.
Június közepén ismét harcba szállnak versenyzőink a győ-
zelemért és várhatóan Balatonvilágos előtt ellepik a tavat 
a szörfösök, hiszen folytatódik a bajnokság az MSZA Ku-
pával!
A Magyar Szörf Akadémia várja a világosi fiatalok jelent-
kezését is nyári szörftáboraiba, részletek www.msza.org 
oldalon.

Utassy Lóránt MSZA / Mihalovics Dóra
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folytatás a következő oldalon

Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola HíreiBalatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola Hírei

Úton a 7. osztályosok! Megkezdődött a Határtalanul prog-
ram!

2026. június 8-án hajnalban indultak el hetedikeseink 
Romániába a „Királyok és fejedelmek útján Kolozsvártól 
Déváig, a Tordai-hasadékkal” című pályázat keretében.
Fogadják szeretettel beszámolójukat:

Első napunk máris tele volt élményekkel:
Nagyvárad: A közel 10 órás utat a Partium legszebb váro-
sában szakítottuk meg. Sétáltunk a gyönyörű szecessziós 
paloták között, és felidéztük a századforduló hangulatát, 
amikor Ady Endre még „Pece-parti Párizsként” emlegette 
a várost. Megnéztük a színházat, a híres EMKE kávéházat, 
és megálltunk a Holnaposok szoborcsoportjánál is. A folyó 
túloldalán a Szent László templom, a Fekete Sas palota és 
a Holdas templom nyűgözött le minket.

Királyhágó: Egy rövid fotószünet erejéig megcsodáltuk a 
panorámát.
Körösfő: Meglátogattuk a jellegzetes zsindelytetős refor-
mátus templomot.

Torockó: Este fáradtan, de rengeteg élménnyel gazdagod-
va érkeztünk meg a szállásunkra.

Határtalanul kalandok – 2. nap: Kultúra, szurdok és a föld 
alatti világ! 
Fantasztikus, élményekkel teli nap van a hetedikeseink 
mögött! Ma a történelem, a természet és az építészet cso-
dáit fedeztük fel:
Torockó: A délelőttöt a helyi Néprajzi Múzeumban kezd-
tük, ahol megismertük a falu elképesztően gazdag múltját 
és népviseletét.
Tordai-hasadék: Egy hatalmasat kirándultunk az égig érő 
sziklafalak között tekergő szurdokvölgyben. A Hesdát-pa-
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folytatás az előző oldalról

tak menti táj Erdély egyik leglenyűgözőbb természeti cso-
dája!
 
Tordai sóbánya: Nem mindennapi túra volt! 13 emeletnyit 
lépcsőztünk le a föld alá, miközben minden szinten láthat-
tuk a kiásás történelmi évszámait.
A kincses Kolozsvár: Délután a pezsgő kulturális közpon-
tot vettük célba. Sétánk során megcsodáltuk a Szent Mi-
hály-templomot, Mátyás király szobrát és szülőházát, 
Bocskai István szülőházát, a Babeș-Bolyai Tudományegye-
temet és a Farkas utcai templomot is.

Határtalanul kirándulás – 3. nap: Történelmi emlékhelyek 
és természeti csodák 
A mai napon Erdély történelmének legfontosabb, sokszor 
megrázó helyszíneit jártuk be hetedikeseinkkel:
Nagyenyed: Megcsodáltuk a történelmi vártemplomot, 
és ellátogattunk a híres Bethlen Gábor Kollégiumba. Az 
iskola falánál koszorúzással emlékeztünk meg az 1849-es 
történelmi események áldozatairól.
Gyulafehérvár: Az Erdélyi Fejedelemség hajdani fővárosá-
ban megnéztük a Fejedelmi Palotát, a várat, és tisztele-
tünket fejeztük ki az érseki székesegyházban, ahol a Hu-
nyadiak és Hunyadi János síremléke is található.
Magyarigen: Szász Csaba lelkipásztor kalauzolásával meg-
néztük Erdély egyik legszebb barokk protestáns templo-
mát, és megemlékeztünk az 1848-as szabadságharc helyi 
áldozatairól.
Feredőgyógy: A nap végén a Gyógy-patak meleg vizű ví-
zesésénél és a római fürdő romjainál pihentünk meg, ahol 
egykor fejedelmeink és királyaink is sokat fordultak meg.

Határtalanul kirándulás – 4. nap: Várak királya, hősök nyo-
mai és az önzetlenség öröme 
Újabb felejthetetlen napot zártak a 7. osztályosaink! Ma 
Erdély egyik legikonikusabb várától egészen egy megható 
találkozásig jutottunk:
 Vajdahunyad vára: Bejártuk a „Várak királyát”, a lenyűgö-
ző Hunyadi-Bethlen kastélyt, ahol megelevenedett előt-
tünk a történelem.

 Dédácsi Botanikus Kert: Erdély legszebb arborétumában 
tettünk egy romantikus sétát a hidak, patakok és különle-
ges növények között, ahol egykor Kazinczy Ferenc is szíve-
sen pihent.

Piski és Déva vára: Piskinél felkerestük a híres 1849-es 
csata helyszínét, ahol Bem apó serege megfordította a 
szabadságharc menetét. Ezután felkapaszkodtunk Déva 
várának vulkanikus szikláira, ahonnan mesés kilátás nyílt 
a Maros völgyére.
 Megható pillanatok Déván: Vacsora előtt meglátogattuk 
a Böjte Csaba által alapított Szent Ferenc Alapítvány gyer-
mekotthonát. Megismertük a lakók mindennapjait, be-
szélgettünk a helyi gyerekekkel, és büszkén adtuk át nekik 
az adományainkat. 

Határtalanul kirándulás – 5. nap: Kegyelet, történelem és 
hazatérés 
Elérkezett a csodálatos erdélyi utazásunk utolsó napja is. 
Ma lélekben és látnivalókban is gazdagodva indultunk el 
hazafelé:
Máriaradna: Elsőként a történelmi Magyarország egyik 
legfontosabb Mária-kegyhelyét, a lenyűgöző barokk kegy-
templomot látogattuk meg a Maros völgyében.
Arad: Délután a Megbékélés parkjában tisztelegtünk a 
híres Szabadság-szobor előtt. Ezután egy tartalmas sétát 
tettünk a belvárosban, ahol megcsodáltuk a gyönyörű Vá-
rosházát, a monumentális Minorita templomot, a Kultúr-
palotát és a történelmi épületeket.
Irány haza! Fáradtan, de életre szóló élményekkel, barát-
ságokkal és rengeteg új tudással a tarsolyunkban léptük 
át a határt.

Köszönjük szépen mindenkinek ezt a felejthetetlen öt na-
pot!

Szabó Rita
igazgató
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Elbúcsúztak a balatonvilágosi nyolcadikosok: ketten tankerületi kitüntetést kaptakElbúcsúztak a balatonvilágosi nyolcadikosok: ketten tankerületi kitüntetést kaptak

Ünnepélyes keretek között a Rendezvényparkban 
tartották meg a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általá-
nos Iskola nyolcadik osztályos diákjai a ballagásukat 
2026. június 20-án. A végzősök tarisznyával a vállu-
kon vonultak be a helyszínre, hogy lezárják az álta-
lános iskolai éveiket, és elköszönjenek tanáraiktól, 
valamint diáktársaiktól.

Az eseményen Szabó Rita igazgatónő útravaló gon-
dolatokkal fordult a búcsúzó diákokhoz, kiemelve a 
pillanat fontosságát: 

„Elérkezett a mai nap, amely mérföldkő az életetek-
ben. Ez az ünnep nem a feldíszített épületről vagy a 
tiszteletetekre egybegyűlt vendégseregről szól. Azért 
igazán jelentős, mert lezárul eddigi életetek egyik 
legfontosabb fejezete. Új kapuk nyílnak meg előtte-
tek, de tudnotok kell: az igazi próbatételek és a még 
komolyabb szellemi munka csak most kezdődnek. Az 
iskola falai között az alapokat kaptátok meg ahhoz, 
hogy elinduljatok a nagyvilágban és szerencsét pró-
báljatok. A jövőbeli sikereitek kulcsa a valódi tudás 
lesz. Ahogy ti magatok is megtapasztalhattátok: a tu-
dást nem adják ajándékba, azért meg kell küzdeni. A 

mai nap a búcsú, a számvetés és az emlékek felidé-
zésének az ideje. A hálaadás napja ez, de egyben a 
jövőbe tekintésé és a céljaitok kijelöléséé is.”

A rendezvény egyik legfontosabb momentumaként 
adták át a Siófoki Tankerületi Központ elismeréseit. 
A nyolc éven át végzett kiemelkedő tanulmányi ered-
ményéért két végzős tanuló, Kovács Eszter Sára és 
Oszlánczi Borka vehette át a rangos „Büszkeségünk” 
emlékplakettet.

A búcsúzás jelképeként a nyolcadikosok elhelyezték 
az osztályuk lakatját a helyi lakatfalon, így hagyva 
maradandó emléket maguk után Balatonvilágoson, 
mielőtt megkezdik tanulmányaikat a különböző kö-
zépiskolákban. Ez a fémbe zárt emlék mostantól 
örökké hirdeti, hogy bár a diákok szárnyra kelnek 
és különböző középiskolákban folytatják útjukat, a 
szívük egy darabja örökre Balatonvilágoson, a Mé-
szöly-iskolában marad.

(Képünkön: A Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános 
Iskola 2026-ban végzett 8. osztályának tablója)
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BÚCSÚ A NAGYCSOPORTOSOKTÓL

2026.június 12-én, pénteken ünnepi hangulat lengte be a 
Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda udvarát, ahol megható 
pillanatok között búcsúztunk el nagycsoportos gyerme-
keinktől. Ebben a nevelési évben 19 ballagó nagycsopor-
tostól vettünk könnyes búcsút, akik az elmúlt évek során 
nevetésükkel, kíváncsiságukkal, fejlődésükkel és szerete-
tükkel tették gazdagabbá óvodánk mindennapjait.
Az ünnepségen együtt voltak a családok, az óvoda dolgo-
zói, meghívott vendégeink és természetesen azok a gyer-
mekek, akik számára ezen a napon lezárult egy csodálatos 
életszakasz, hogy helyét átadja az iskola felé vezető új út-
nak.

A ballagó nagycsoportosok műsora méltó lezárása volt az 
óvodás éveknek. A gyermekek versekkel, dalokkal és sok 
megható pillanattal készültek erre a különleges alkalom-
ra, hogy elköszönjenek társaiktól, óvodapedagógusaiktól 
és az óvodától.
A műsor elején közösen idéztük fel az elmúlt éveket: a 
kiscsoportos időszak első bizonytalan lépéseit, a középső 
csoport élményeit, majd a nagycsoportos éveket, amikor 
már magabiztosan, önállóan és összetartó közösségként 
készültek az iskolára. A jelenetekben gyönyörűen kirajzo-
lódott a gyermekek fejlődésének útja – honnan indultak 
és hová jutottak el az évek során. Megható volt látni, ho-
gyan váltak az apró, sokszor még félénk kisgyermekekből 
nyitott, ügyes, iskolába kész nagycsoportosokká.
A gyermekek izgatottsága, büszkesége és öröme egyszerre 
volt jelen a színpadon és a nézőtéren – sok szülő és dolgo-
zó szemébe könnyeket csalva.
A ballagó gyermekektől szeretettel búcsúztak az őket évek 
óta kísérő pedagógusok is: Judit néni, Anita néni és Lau-
ra néni, akik gondoskodásukkal, türelmükkel és szerete-
tükkel meghatározó részesei voltak a gyermekek óvodás 
éveinek.

Az ünnepség során külön köszönetet mondtunk azoknak 
a szülőknek is, akik az évek során aktív részesei voltak 
óvodai közösségünk életének. Szülői Munkaközösségi 

tagként, rendezvényeink támogatásával, önkéntes segít-
séggel vagy háttérmunkájukkal hozzájárultak ahhoz, hogy 
gyermekeink élményekben gazdag óvodás éveket tölthes-
senek intézményünkben.
Ezúton is szeretnénk megköszönni minden családnak a bi-
zalmat, az együttműködést, a támogatást és azt, hogy kö-
zösen dolgozhattunk gyermekeik fejlődéséért. Az óvodás 
évek során kialakult kapcsolatokat, közös élményeket és 
emlékeket nagy szeretettel őrizzük.
A búcsú azonban nem lezárás – sokkal inkább egy új kez-
det.

Búcsúzóul Birtalan Ferenc gondolataival köszönünk el:
„Engem ne emeljen a magasba senki,
ha nem tud addig tartani,
míg tényleg megnövök.
Guggoljon ide mellém,
ki nem csak hallani,
de érteni akar,
hogy közel legyen a szívdobogásunk.”

Búcsúzik az óvodától:
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•	 Czövek Róza
•	 Dudás Zalán Gergő
•	 Fekete Mihály
•	 Harangozó Emese
•	 Kádár Zsombor Bene-

dek
•	 Lörincz Eszter Bejke
•	 Nagy Dominik
•	 Papaiacovou Korina
•	 Renner Bulcsú

•	 Sári Mirella
•	 Szakter Karina
•	 Szatmáry Vince
•	 Szentpéteri Zétény
•	 Szür Nóra Eszter
•	 Takács-Pirger Veronika
•	 Tevely Barbara
•	 Tokovics Elizabet Zsófia
•	 Turula Botond
•	 Turula Zsombor

Sok szeretettel kívánunk minden ballagó gyermekünknek 
örömteli, élményekkel teli iskolás éveket, sikeres új kezde-
tet és sok szép élményt az előttük álló úton.

Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda közössége

Szöllősi Erika
igazgató


